
Ψήφισμα αλληλεγγύης για θύματα φασιστικής
επίθεσης στο Γαλάτσι και καταδίκης του δράστη

Να τιμωρηθεί ο δράστης της φασιστικής επίθεσης που έγινε στο Γαλάτσι στις
25/3/2018

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Την Παρασκευή 15 Απρίλη γίνεται η δίκη στην Ευελπίδων για τη φασιστική επίθεση στο Γαλάτσι το 2018
εναντίον του Γιώργου Πίττα, δημοσιογράφου της Εργατικής Αλληλεγγύης και της Νίκης Αργύρη, μέλους
της ΚΕΕΡΦΑ.

Στη λήξη της παρέλασης της 25ης Μαρτίου, και ενώ ήταν σε εξέλιξη αντιφασιστική εξόρμηση, ομάδα 3
φασιστοειδών επιτέθηκε στη Νίκη Αργύρη και χτύπησε τον Γιώργο Πίττα που μεταφέρθηκε στον
Ευαγγελισμό με τραύματα στο κεφάλι, το πρόσωπο και τον αυχένα. Ο ένας από αυτούς οδηγείται σε δίκη.

Η επίθεση δεν ήταν μεμονωμένο γεγονός. Την ίδια μέρα δέχτηκαν επιθέσεις φασιστικών ομάδων έγιναν
και σε άλλες περιοχές εναντίον αγωνιστών της Αριστεράς, όπως στην Καλλιθέα, ενώ τα χτυπήματα και
μεταναστών είχαν αρχίσει να πληθαίνουν επικίνδυνα.

Ήταν η περίοδος των εθνικιστικών συλλαλητηρίων για το Μακεδονικό που, οι φασίστες μετά την
αναδίπλωσή τους ύστερα από τις συλλήψεις των μελών της Χ.Α. για τη δολοφονία Φύσσα και τις
δολοφονικές επιθέσεις στους συνδικαλιστές του ΠΑΜ και τους Αιγύπτιους αλιεργάτες, είχαν σηκώσει πάλι
κεφάλι και ξανάβγαιναν στους δρόμους. Ενώ η Χρυσή Αυγή δικαζόταν για τα εγκλήματά της, η ηγεσία και
τα μέλη της βρισκόταν μαζί με τα στελέχη και τους βουλευτές της ΝΔ στους δρόμους κραυγάζοντας για
την «υπεράσπιση της πατρίδας», σκορπώντας ρατσιστικό δηλητήριο και χυδαίες επιθέσεις εναντίον της
Αριστεράς. Κάθε λογής φασιστοειδές έβρισκε νομιμοποίηση για να ξυλοκοπά και να τρομοκρατεί.

Συντασσόμαστε με το αντιφασιστικό κίνημα δεν άφησε αναπάντητες τις προκλήσεις. Οργάνωσε μεγάλη
αντιφασιστική συγκέντρωση με συμμετοχή συνδικάτων, τοπικών φορέων, κινήσεων της Αριστεράς. Ενώ,
ψηφίσματα εξέδωσαν μία σειρά σωματεία και φορείς της περιοχής, όπως το δημοτικό συμβούλιο
Γαλατσίου πήρε ομόφωνη απόφαση καταδίκης της επίθεσης και ζήτησε την άμεση σύλληψη και
παραδειγματική τιμωρία του δράστη της επίθεσης.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους αγωνιστές που δέχτηκαν τη φασιστική επίθεση.

Απαιτούμε να τιμωρηθεί παραδειγματικά οι ένοχοι των φασιστικών επιθέσεων.
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